

雅虎出售核心业务后改名“阿里他爸”

本报讯 1月10日一大早,媒体报道称,雅虎公司出售核心业务给美国电信运营商 Verizon 之后,保留15%的阿里巴巴股份和35.5%的日本雅虎股份及雅虎的现金和一些正在被拍卖的专利,而这部分剩余业务将更名为 Altaba。

Verizon 此前宣布斥资 483 亿美元收购雅虎核心互联网资产。Verizon 收购雅虎核心资产的交易预计将在今年第一季度完成。出售核心业务后,雅虎只剩下一副空壳,并将改名为 Altaba Inc,转型后公司将把主要业务聚焦在投资领域。新公司被中国网友神译为“阿里他爸”。

而之前的雅虎网站和相关频道等业务卖给 Verizon 之后还将继续运营。

不过,雅虎空壳公司的新名字跟阿里巴巴公司还真有关系。据《华盛顿邮报》报道,一名熟知雅虎想法的匿名知情人士称,新名字是英文单词“Alternative”(意即“备选的”,或者“替代物”)和“Alibaba”(阿里巴巴)的结合。

出售核心业务后的雅虎仍持有阿里巴巴15%的股份,价值约为350亿美元。新名字背后的想法是,由于新公司拥有阿里巴巴相当大的一部分股份,Altaba 可以被看成是另外一个阿里巴巴。

接下来,Altaba 将公开上市交易,它在证券交易所的临时代号是 RemainCo(剩下的公司)。从本质上来讲,这家曾经的互联网巨头已经堕落成为一家主要依靠阿里巴巴股票生存的公司。(人民·腾讯)



阿里巴巴集团董事局主席马云(左)与雅虎公司现任CEO玛丽莎·梅耶尔(右)。(资料)

“阿里他爸”跟阿里巴巴真的有关系 市值暴涨百倍的阿里12年前曾获雅虎10亿美元投资

Altaba 被很多中国网友神译为“阿里他爸”,一来取其谐音之意,二来雅虎曾经给阿里投资10亿美元,按照我们的网络用语来说,雅虎就是阿里巴巴的“爸爸”。

2005年8月,阿里巴巴收购包括雅虎中国门户、一搜、雅虎通、3721以及雅虎在一拍网权益

在内的雅虎中国全部资产,同时得到雅虎10亿美元投资,并获得雅虎品牌在中国无限期使用权。

当时,这是中国互联网行业有史以来涉及金额最大的一笔交易,收购完成后,雅虎全球获得阿里巴巴40%的股权和35%的投票权,而阿里巴巴当时的估值约为25.75亿美元。

现在的阿里巴巴市值比当时增长了100倍,雅虎出售核心业务后的剩余资产,也就是 Altaba(“阿里他爸”)持有的15%的阿里巴巴的股份,其价值达几百亿美元,依靠这价值几百亿美元的股份,“阿里他爸”可以做很多投资和布局,未来未尝没有一战之力。(界面)

没法坚持 天天锻炼咋办? 最新研究显示 周末锻炼一样有效

新华社华盛顿1月9日电 那些太忙而无法坚持天天锻炼的人注意了!一项最新研究显示,只在周末锻炼也能显著降低死亡率。

世界卫生组织建议,人们每周应至少进行150分钟中等强度身体锻炼或75分钟高强度身体锻炼。但关于具体每天的锻炼时间并无定论。许多人平时太忙,只有周末才有空锻炼,但这是否有效一直不甚清楚。

英国和澳大利亚的研究人员9日在最新一期《美国医学会杂志·内科学卷》上报告说,他们分析了1994年至2012年间近6.4万英国人的锻炼与死亡数据。研究期间,共有8802人因各种原因死亡,其中2780人死于心血管疾病,2500多人死于癌症。

结果显示,只要锻炼,就有健康效益。与不锻炼的人相比,仅在周末锻炼一两次,但每周锻炼时间也能达到世卫建议水平的人死亡率下降30%,其中因心血管疾病导致的死亡率下降40%,癌症死亡率下降18%。

研究负责人、悉尼大学副教授伊曼纽尔·斯塔马塔基斯在一份声明中说:“这是很让人鼓舞的消息,每周只要运动一两次与死亡风险下降存在关联。”不过,他补充说,要达到最佳锻炼效果,还是建议人们达到或超出世卫建议水平。

《美国医学会杂志·内科学卷》配发的一篇评论文章说,这些结果表明,对降低死亡率而言,锻炼肯定比不锻炼好。

应对“蛋荒”,韩近20年来首次进口蛋加工品

本报讯 韩国食品医药品安全处1月9日说,政府决定批准进口蛋加工品,以应对禽流感疫情蔓延引发的“鸡蛋荒”。

韩联社报道称,这将是韩国近20年来首次进口蛋加工品。

报道说,韩国政府将批准美国和泰国蛋加工品进口,批准期将截至农林畜产食品部宣布禽

流疫情结束后的3个月内。外国产蛋加工品将在经过检验检疫等通关程序后,本月内在韩国上市。

此前,韩国政府1月3日决定,从4日起对鸡蛋类产品实施关税配额管理,将其关税税率降至零。这意味着进口鸡蛋首次摆上韩国人的餐桌。

(新华)

颈疼、腰疼、肩疼有良方

春节活动进行中……买4送1 买6送2 买10送4

近年来,因颈、肩、腰、腿及关节疼痛到医院就诊的人非常多。这类疾病虽无生命危险,但持续性疼痛所带来的痛苦却非正常人所能想象。疼痛常使颈椎、腰椎、肩关节、膝关节活动受限,给生活带来诸多不便。

侯氏仙草磁疗疼痛贴针对颈肩腰腿及关节疼痛问题研制而成,产品通过局

部贴敷,体表施治,辅助治疗颈肩腰腿及关节疼痛。病情较重、病史较长的患者如有疑问可先咨询再购买。请认准侯氏仙草商标,谨防假冒。本产品在专业人员的指导下按穴位贴敷更有助于康复。

服务地址:矿工路市一高斜对面路南惠民大药房
咨询服务电话:0375-3835828



草原羊杂

选自草原吃草的羊 没有喂养任何饲料

草原羊,接近野生羊,就是在草原放养长大的,不吃任何有添加剂的饲料,生长期也在一年以上。草原羊肉质硬一些,但口感好,无膻味,越嚼越香。

开罐加热即食,每罐可冲3大碗

地址:市第一人民医院对面东 总代理加盟热线:13937563833



850g

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

活动时间:1月10日-2月11日

新春将至,红酒相伴!



酒庄直供 平价销售

西班牙殿堂红	市场价 138元 现价 68元/瓶
法国梦珑干红	市场价 158元 现价 78元/瓶
博蓝庄园西拉干红	市场价 128元 现价 90元/瓶
东旨东南澳干红	市场价 168元 现价 128元/瓶
法国嘉文庄朗格多克干红	市场价 298元 现价 198元/瓶
富乐顿莫斯卡托甜白气泡	市场价 438元 现价 218元/瓶

新年购物有礼

消费

- 200元以上送优质红一瓶
- 300元以上送优酿干红一瓶
- 400元以上送特酿干红一瓶
- 500元以上送特酿干红一瓶
- 600元以上送1958干红一瓶
- 1000元以上送1958干红两瓶

(购物送台历一份,送完为止)

电话:7026855 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米